

## **Furnizarea a 26 de bucăți microbuz electric 16+1, în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Județul Suceava”, cod 27, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), în cadrul apelului de proiecte C15 - Educație, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi**

I.D.: 96115383

Data publicării	19.04.24	Coduri CPV	34144900
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava implementează proiectul cu titlul „Microbuze electrice pentru elevii din Județul Suceava”, cod 27, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), în cadrul apelului de proiecte C15 - Educație, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi. Contractul de finanțare a fost semnat în data de 13.09.2023, iar perioada de implementare a proiectului se încheie cel mai târziu la data de 31.12.2024. Prin PNRR, linia de finanțare aferentă Investiției 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava, beneficiar al apelului de proiecte "MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVI", achiziționează microbuze electrice cu capacitate de 16 + 1 locuri pe scaune, pentru dotarea unităților de învățământ preuniversitar care funcționează în localitățile eligibile ale județului. Scopul acestei investiții vizează tranziția spre "verde", care reprezintă punctul central al agendei Uniunii Europene pentru următorul deceniu, iar sistemele de învățământ joacă un rol important în aceste demersuri. Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea condițiilor de transport prin furnizarea de microbuze școlare electrice pentru elevi, din zonele izolate cu populație scăzută a județului Suceava, din unități administrativ-teritoriale cu un grad ridicat de inaccesibilitate la transportul școlar datorat lipsei microbuzelor, cu un învățământ preuniversitar în mediul rural/urban, izolat sau într-o zonă defavorizată, dar cu posibilitatea amplasării unei stații de încărcare pentru microbuzele electrice. O parte din elevii acestor unități administrativ-teritoriale din județul Suceava sunt beneficiari de burse sociale. Prin realizarea acestui proiect se facilitează accesul copiilor și tinerilor la educație, având loc protejarea mediului înconjurător în același timp. Obiectivul specific al proiectului constă în dotarea, până la sfârșitul anului 2024, cu microbuze electrice „verzi”, a unităților de învățământ preuniversitar din raza administrativ-teritorială a comunelor beneficiare din județul Suceava. Achizițiile vor fi realizate pe baza termenilor de referință orientativi din Anexa 12 a Ghidului Solicitantului, pentru autovehicule nepoluante de transport persoane - microbuze electrice (cu zero emisii), cu acționare complet electrică, cu servicii accesorii incluse pe perioada de garanție aferentă. Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava inițiază procedura de atribuire a contractului de achiziție publică de produse, respectiv pentru 26 de bucăți microbuze electrice 16+1, în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Județul Suceava”. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SEAP, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă, respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 18 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Lista, clarificări, notificări și decizii" din cadrul anunțului de participare. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări adresate de operatorii economici în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, iar răspunsurile autorității contractante vor fi publicate în SEAP, semnate cu semnătură electronică extinsă.